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Jméno a příjmení studenta: Ondřej Kubínek 

Téma práce: Kvantifikace delfínových kopů v kraulařských disciplínách (50 m, 100 m) u  

  vrcholových plavců 

Cíl práce: Cílem práce je analyzovat počet delfínových kopů, které provádí elitní plavci po startu 

a obrátkách v průběhu fáze pod hladinou v rámci dvou nejkratších kraulařských 

disciplín.  

Posuzovaná bakalářská práce se zaměřuje na jeden z velmi důležitých aspektů vrcholného plaveckého 

výkonu, tedy pohyb plavce pod hladinou. Význam startovních a obrátkových úseků u krátkých 

plaveckých disciplín je neoddiskutovatelný, technika delfínového vlnění pod hladinou se v současnosti 

stává jednou z klíčových dovedností plavců elitní výkonnosti. 

Jednotlivé části práce jsou přehledně řazeny, počet použitých zdrojů odpovídá kladeným požadavkům. 

Pozitivem je, že autor v rámci teoretické rešerše pracuje s množstvím nejaktuálnějších zahraničních 

studií, které se problematikou zabývají. V seznamu literatury a zdrojů však chybí jednotnost 

uváděných citačních norem. Formální úprava práce vykazuje mírné nedostatky, např. v podobě 

prázdné strany 32. 

Teoretická část práce je vhodně strukturovaná, cíle i výzkumné otázky jsou formulovány výstižně. 

Nechybí podrobně zpracovaná metodologická část popisující detaily práce se snímací technologií, 

kalibrace prostoru či synchronizace se startovacím zařízením. Nabízené výsledky analyzují nejen 

počet delfínových kopů v jednotlivých úsecích sledovaných disciplín vybraných vrcholných akcí, ale i 

další zvolené související parametry (délka a čas fáze pod hladinou, čas na 15 m atd…). Zpracování je 

tedy komplexní, potřebné souvislosti mezi dílčími sledovanými faktory se podařilo ve většině případů 

vhodně zdůraznit.  

Odborný přínos práce díky úzké spolupráci se společností Umimplavat.cz a tedy velkému množství 

zpracovávaných dat považuji v rámci tuzemského plavání za ojedinělý. Potenciálem je možnost 

rozšíření řešené problematiky do znakařských a motýlkářských disciplín či komparace světové a 

evropské špičky s českými plavci. 

Na základě zpracovaného posudku shledávám Ondřeje Kubínka způsobilého k samostatnému řešení 

odborných problémů a jeho práci doporučuji k obhajobě.  

 

Navrhovaná známka: Výborně 

 

Otázky k obhajobě:  

1. Mezi vybranými plavci se vyskytovaly relativně velké rozdíly v počtu delfínových kopů (např. 

3 – 9 kopů na SÚ obou sledovaných tratí). Dosahovali plavci, kteří měli v rámci startovního 

úseku nejméně kopů také nejhorších výsledků v čase na hranici 15m? 

2. Jedním ze zásadních okamžiků SÚ či OÚ se dle Vašich závěrů zdá být technika výjezdu na 

hladinu a přechod do plavání celým způsobem. Jakými konkrétními cvičeními byste tuto 

dovednost rozvíjel u plavců ve specializované a vrcholové etapě plaveckého tréninku? 
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